



**Society for
The Support of Publishing Initiatives
and Scientific Mobility Limited**

272 Bath Street, Glasgow, G2 4JR Scotland
<https://scientificassociation.co.uk>
office@scientificassociation.co.uk

Date: 15 March 2021
Prof. Olha Drobot
National Aviation University
Ukraine
Letter in Ukrainian

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**На освітньо-професійну програму «Практична психологія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 «Психологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**

Рецензована освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 053 «Психологія», рівень бакалавр, розроблено науково-педагогічними співробітниками кафедри педагогіки та психології професійної освіти, містить комплекс документів, розроблених в Національному авіаційному університеті на основі аналізу потреб ринку праці і врахування відповідних вимог. Освітньо-професійна програма (ОПП) передбачає оволодіння студентами: програмними компетентностями (інтегральна, загальна, фахова) які змістовно представлені в розділі 6; методологічними основами наукової діяльності в галузі практичної психології; теоретичними знаннями та практичними вміннями, навичками для розв'язання прикладних психологічних задач.

Профіль освітньо-професійної програми ОПП складається з 9 розділів, що включають основні змістовні блоки програми: загальна інформація, ціль ОПП, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність. Надається перелік компонентів ОПП, структурно-логічна схема ОПП та форма атестації здобувачів вищої освіти, матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Рецензована програма містить чітко визначену мету у відповідній предметній області, де об'єкт діяльності включає: психічні та психофізіологічні явища, механізми, закони і закономірності їх виникнення та функціонування, тенденції особистісного та професійного розвитку; прояви поведінки, особливості діяльності та вчинків; взаємодія людей у малих і великих соціальних групах; різні форми активності.

Запропонована ОПП дозволяє забезпечити якісну підготовку спеціалістів які мають можливість працювати: в установах та підприємствах будь-якої організаційної форми та різної форми власності; на посадах практичного психолога та психолога в закладах освіти різного ступеня акредитації; центрах психологічного консультування; центрах психологічної реабілітації; органах державної влади та управління.

На наш погляд освітньо-професійна програма «Практична психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає сучасним суспільним вимогам, що висуваються до навчання на бакалаврському рівні, забезпечує ефективність освітнього процесу і може бути підтримана.

З повагою,



Директор, Професор **В.Є. Дуньов**

к.психол.н., почесний доктор Академічного союзу (Оксфорд, Велика Британія)